様式２号
令和　　年　　月　　日
誓約書

日立市長　殿

所在地
商号又は名称
代表者


公共施設における再生可能エネルギー等導入・保守管理・運用計画策定業務公募型プロポーザルの参加にあたり、下記の参加要件を全て満たしていることを誓約します。
また、参加申込後に参加資格が不適格となった場合には、自ら申し出を行うとともに、参加資格が無効となることについて異議を申し立てません。

記

(1)　地方自治法施行令（昭和22 年政令第16 号）第167 条の４（一般競争入札の参加者の資格）の規定に該当せず、かつ、日立市の一般競争入札の参加の停止等の措置を受けていない者であること。
(2)　日立市契約規則（昭和43 年規則第14 号）第４条（一般競争入札参加者の資格審査）の規定に基づく資格を有する者であること。
(3)　本業務を行う能力を有する単独企業であること。
(4)　過去５年間（平成30 年度～令和４年度）に国または地方自治体において、本案件と同種の再生可能エネルギーに係る調査・検討または設計業務等の履行実績があること。
(5)　エネルギー構造高度化・転換理解促進事業費補助金を活用した業務の履行実績があること。
(6)　地方税及び国税について滞納がないこと。
(7)　会社更生法（平成14 年法律第154 号）や民事再生法（平成11 年法律第225 号）に基づく更生又は再生手続開始の申立てがされていないこと。
(8)　破産法（平成16 年法律第75 号）に基づく破産手続開始の申立てをしていない者及びその開始決定がなされていない者であること。
(9)　暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第77 号）第２条に掲げる暴力団又は暴力団員でないこと。
(10) 茨城県内に本社または支社、営業所が所在し、日立市と円滑な連携調整ができるとともに、本市の指示に柔軟に対応できる体制を有すること。
以　上
